

ડીસા શહેર હાર્ટસમા કુવારા નજીક બે દુકાનોના તાળા તુટયા : લાખોની ચોરી



(તસવીર : કાંતીલાલ લોધા, ડીસા)

ડીસા શહેર અને તાલુકામાં છેલ્લા કેટલાય સમયથી ચોરી, લુંટ, અને ચીલ ઝડપ જેવા બનાવોમાં વધારો થવા પામ્યો છે. ત્યારે ડીસા શહેરના નવા પી.આઈ. આ ગુનાઓને દામવા લાલ આંખ કરી હોવા છતાં ડીસા શહેરમાં ચોરીઓનો શીલશીલો યથાવત છે.

જેની વિગતો જોઈએ તો ડીસાન હાર્ટસમા કુવારા નજીક આવેલી આરતી એમ્પોરીયલ તેમજ જહારામ ટ્રેડિંગ કંપની ની દુકાનોના ગત રાત્રીએ બંને દુકાનોની બારીઓ તોડી ચોરી કરી હતી. જો કે વહેલી સાવરે બંને દુકાના માલિકો પોતાની દુકાને આવતા દુકાનમાં ચોરી થઈ હોવાની માહુમ પડતા ડીસા શહેર પોલીસ મથકને જાણ કરાઈ હતી. આ જાણ થતા જ શહેર પી.આઈ. આર. એમ. ભઠારીયા પોતાના સ્ટાફ સાથે આવી પહોંચ્યા હતા. અને આગળની કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી. આ બનાવની વિગત જોઈએ તા. સો પ્રથમ કુવારા નજીક આવેલી આરતી એમ્પોરીયમ માં ૫૦૦૦૦ રૂપિયાના રેડીમેન્ટ કપડા તેમજ ૧૫૦૦ રૂપિયા રોકડા એમ કુલ ૫૧,૫૦૦ની ચોરી થઈ હોવાનું માહુમ થયું હતું.

જ્યારે કુવારાથી થોડેક દુર હિન્દુ ધર્મશાળા સામે આવેલી જહારામ ટ્રેડિંગ કંપનીમાં પાછળ આવેલ જાગ્રતી કોમ્પ્લેક્સના ધાબા ઉપરથી કોઈ અજાણ્યા ચોરે લોખંડની પાઈપ વડે બારી તોડી અંદર પ્રવેશી ગલ્લામાંથી ૭ લાખ ૧૫ હજાર ની રોકડા રકમ લઈ ફરાર થઈ ગયા હતા. આમ કુલ બંને દુકાનોમાંથી ૭ લાખ ૧૬ હજાર ૫૦૦ ની ચોરી થઈ હોવાની ફરીયાદ ડીસા શહેર પોલીસ મથકને નોંધાવી પામી છે. આ બનાવ બનતા જ શહેરના વહેપારીઓમાં ફફડાટ વ્યાપી ગયો હતો

તલોદ કોલેજનું ગૌરવ

તલોદ, તા. ૧૯ આસ્મોનિયા યુનિવર્સિટી



(આંધ્ર પ્રદેશ) હૈદરાબાદ દ્વારા ઈન્ટરનેશનલ વર્કશોપ તા. ૧૧, ૧૨ ઓગસ્ટ-૨૦૧૨ના રોજ આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેનો વિષય 'હેલ્થ ફીઝીકલ એન્ડ જ્યુકેશન એન્ડ કોમ્યુટર સાયન્સ ઈન સ્પોર્ટ્સ' હતો.

આ ઈન્ટરનેશનલ વર્કશોપમાં વિવિધ યુનિવર્સિટીના પ્રતિનિધિઓએ ભાગ લીધો હતો. જેમાં ગુજરાતની હેમચંદ્રાચાર્ય યુનિવર્સિટીના પાટણના પ્રતિનિધિ તરીકે તલોદની આર્ટ્સ-કોમર્સ કોલેજના પ્રો. રંજુસિંહ બી. સોલંકીએ પણ ભાગ લઈ સફળતા પ્રાપ્ત કરતાં સ્પોર્ટ્સ ડાયરેક્ટર તરીકે સિદ્ધિ મેળવી હતી.

તલોદ નગરપાલિકા દ્વારા ૬૬માં સ્વાતંત્ર્ય પર્વની ઉજવણી કરાઈ

તલોદ, તા. ૧૯ તલોદ નગરપાલિકાના સ્વ. રાજીવ ગાંધી ભવનના પટાંગણમાં ૧૫મી ઓગસ્ટે પાલિકા પ્રમુખ દશાબહેન પટેલે ત્રિગંગુ લહેરાવી સલામી આપી હતી.

આ અંગે પાલિકાના ચીફ ઓફિસર અલેશ પટેલે, કમચારી ગણ, ક્રાઉન્સીલરો, વેપારી અગ્રણીઓ, શિક્ષકગણ અને વિદ્યાર્થીઓ મોટી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. સૌએ સાથે મળી સ્વાતંત્ર્ય પર્વની ઉજવણી દેશભક્તિના ગીતો વગાડીને તેમજ આજના દિને શહિદો અને દેશના ઘડવૈયાઓની યાદ તાજ કરી હતી. કાર્યક્રમમાં ઉપસ્થિત તમામ લોકોનો પાલિકા પ્રમુખે આભાર વ્યક્ત કર્યો હતો અને વેપારી અગ્રણીઓએ દશાબહેન પટેલના વિકાસના કાર્યોને બિરદાવ્યા હતા.

ગાંધીનગરમાં બહેરાત માટેનું અસરકારક માધ્યમ ગાંધીનગર સમાચાર

ફોન : ૨૩૨૨૨૫૦૧, ફેક્સ : ૨૩૨૩૦૫૦૧

રસુલપુરની દીકરી કિષ્ના સાથે કુદરતનો અજીબો-ગરીબ કરિશ્મા

તા. ૮-૮-૧૯૮૨ રાંધણ છઠ્ઠા દિવસે જન્મ અને તા. ૮-૮-૨૦૧૨ રાંધણ છઠ્ઠા દિવસે મૃત્યું

પ્રભુની લીલા ન્યારી છે. માણસ ધારે છે કંઈને થાય છે કંઈ. ભગવાનની આવી જ કારનાતોને લીધે જ માણસ ભગવાનને માનતો થાય છે. જે દિવસે જન્મ થયો હોય, જે મહિના કે તિથિમાં જન્મ થયો હોય કે જે તહેવારે જન્મ થયો હોય એ જ દિવસે માણસની અંતિમ ઘડીઓ ગણાય ને અને સ્વર્ગમાં પહોંચે છે ત્યારે ભગવાનમાં ઓછો વિશ્વાસ રાખનારા પણ બોલી ઉઠે છે 'પ્રભુ તારી લીલા ન્યારી' છે. આજ શહેર ભગવાનમાં ઓછો વિશ્વાસ રાખનારા પણ વિશ્વાસ રાખી બરેબર માનતા થઈ જાય છે.

આ કુરૂણ ઘટનાની વાત એવી છે કે સાબરકાંઠા જિલ્લાના ભિલોડા તાલુકાના ગઢડા શામળાજીની વડુ અને નેશનલ હાઈ-વે નંબર-૮ પાસેના પ્રાંતિજ તાલુકાના રસુલપુર ગામના રામસિંહની પુત્રી કિષ્ના કુંવરબા (રાધા)ને ગઢડા શામળાજીના નટવરસિંહ ચૌહાણ સાથે પરણાવી હતી અને તેમના લગ્નજીવન દરમિયાન બે સંતાનો પણ હતા. કિષ્ના કુંવરબાએ ત્રેજયુએટ સુધી અભ્યાસ કર્યો હતો એટલે સુશિક્ષિત હતી.

ગઢડા શામળાજીમાં હયાતિયાં અને ભર્યા ભાદર્યા કુટુંબમાં સાસરીયાવાળા કિષ્ના કુંવરબાને પોતાની દીકરીની જેમ જ સાચવતા હતા. ઘરમાં પણ કામો આ કિષ્નાની સલાહ સૂચનો લઈ તેને વધારી કામ આગળ ચલાવતા હતા. બસ આ સુખી જીવનમાં કિષ્નાને એકાએક બિમારી આવી ગઈ. દાકતરોએ ઈન્ફેક્શન કહ્યું ને વેદોએ તાવ કહ્યો અને સારવારો અપાઈ ઉપરાંત નિષ્ણાંત દાકતરોની સેવા અને સૂચનો લેવાયા. પણ કુદરતને માન્ય ન હોય તેમ તા. ૮-૮-૨૦૧૨ના રોજ પરધામ પહોંચી ગઈ. કિષ્નાનો જન્મ તા. ૮-૮-૧૯૮૨ના રાંધણ છઠ્ઠા દિવસે થયો હતો અને તેજ સમય તારીખ અને તહેવાર તથા ચોધરીયામાં એટલે કે તા. ૮-૮-૨૦૧૨ના રોજ મૃત્યું પામતાં સમગ્ર પરિવાર અને પંથકમાં શોકની લાગણી ફેલાઈ છે. આ ઘટનાને પગલે પિતા અને પરિવારને સમાજ જન્મ-મૃત્યુની તારીખ સહિતની વિગત જાણી આ કુદરતી મોતને ભગવાનની કમાલ ગણવાતા હતા.

દોલગઢ ગામ નજીક બે કાર વચ્ચે અકસ્માત

હિંમતનગર, તા. ૧૯ સાબરકાંઠાના હિંમતનગર તાલુકાના દોલગઢ ગામ નજીક રવિવારના રોજ બપોરના સમયે બે કાર વચ્ચે ગમખવાર અકસ્માત સર્જાતા ૧૨ જણાને શરીરે ઈજાઓ થઈ હતી. તમામ ઈજાગ્રસ્તોને તાત્કાલિક સારવાર માટે ૧૦૮ દ્વારા હિંમતનગર સિવિલમાં ખસેડાયેલ જ્યાં એકનું સારવાર દરમિયાન મોત નીપજ્યું હતું.

બેઝા જિલ્લાના માતર તાલુકાના ખાંધલીનો પટેલ પરિવાર અને મલીયાતજ ગામના સૌહાણ પરિવાર બંને પરિવારોના પાંચ મોટા સભ્યો અને ત્રણ બાળકો સહીત આઠ જણા શનિવારના રોજ રાત્રીના અઢતો કાર નંબર જીજે-૭-એ.આર. ૪૭૭૮૯માં અંબાજી દર્શન કરવા માટે ગયા હતા જે રવિવારના રોજ અંબાજી દર્શન કરી પરત વતન ફરી રહ્યા હતા ત્યારે હિંમતનગરથી રાઈ માર્ગ પર દોલગઢ ગામ નજીક બપોરના અંદાજે ૨.૩૦ વાગેના સમયે હિંમતનગર તરફથી જામળા જઈ રહેલ ઈન્ડિયા વિસ્ટા કાર નંબર જીજે-૮-બી-એ-૨૫૬૬ સાથે સામ-સામેટક્કાતા ગમખવાર અકસ્માત સર્જાયો હતો. જેમાં બંને કારમાંના ૧૨ જણાને શરીરે ગંભીર ઈજાઓ થઈ હતી. જે ગંભીર ઈજાગ્રસ્તોને જાદરની બે ૧૦૮ અને હિંમતનગરની એક ૧૦૮ દ્વારા તાત્કાલિક સારવાર માટે હિંમતનગર સિવિલ હોસ્પિટલમાં લવાયા હતા. જ્યાં સારવાર દરમિયાન એકનું મોત નીપજ્યું હતું. એકને વધુ સારવાર માટે અમદાવાદ ખસેડવાની તજવીજ હાથ ધરી હતી અને ધાયલ ૧૦ જણા સારવાર હેઠળ હતા. હિંમતનગર ગ્રામ્ય પોલીસમથકે થતા ઈન્ચાર્જ પી. એસ. આઈ. આર. ડી. સગર, રામચંદ્ર અનિલભાઈ જયસ્લાલ અને ટ્રાફિક પી. એસ. આઈ. જી. એ. પટેલ હોસ્પિટલમાં દોડી આવ્યા હતા.

ગાંધીનગર શહેરની મધ્યમાં અદ્યતન ઓટોમેટીક મશીનોથી સજ્જ

સીયાટ એપોલો ગુડયર કંપનીના ટાયરની સંપૂર્ણ રેન્જનો અધિકૃત વિશાળ શો રૂમ

Nirama Tyres

Authorised DEALER : CEAT, APOLLO TYRES

ઉપલબ્ધ સેવાઓ :

- ઓટોમેટીક મશીન ઉપર ટાયર લીટીંગ
- ટયુબલેસ ટાયરનું પંચર કરી આપવામાં આવશે.
- હાઈ ક્વોલિટી પંચર સર્વિસ
- મોટી ટુકો તથા ટ્રેક્ટરના ટાયરો હાજર સ્ટોકમાં તત્ન વ્યાજબી ભાવે મળશે.

એપોલો એક્સીલીયર ટયુબલેસ ટાયરની સંપૂર્ણ રેન્જ મળશે.

૩૭૯/૨, સેક્ટર-૧૬, શાલીમાર સિનેમા પાસે, ગાંધીનગર.

ફોન : ૨૩૨ ૩૬૩૫૧, મો. : ૯૮૨૪૦-૬૪૭૨૮

હિંમતનગરમાં પથ્થરમારો

પૈસાની ઉધરાણી બાબતે ભીલ અને ભાટ બે ના ટોળાએ સામ-સામે પથ્થરમારો કરતા મુસાફરોમાં નાસભાગ મચી ગઈ

હિંમતનગર, તા. ૧૯ સાબરકાંઠા જિલ્લાના મુખ્ય મથક હિંમતનગર શહેરના મુખ્ય બસ સ્ટેન્ડ આગળ રવિવારના રોજ સવારે પૈસાની ઉધરાણી બાબતે ઝગડો થતા અચાનક ભીલ અને ભાટ બે ક્રોમના ટોળા હથિયારો ધારણ કરી સામ સામે આવી ગયા હતા અને બંને ક્રોમે સતત ૧૧.૨૦ થી ૧૫ મિનિટ સુધી પથ્થરનો મારો ચલાવ્યો હતો જેથી અચાનક બહાર ઉભા રહેલા મુસાફરો અને અવરજવર કરતા લોકો પર પથ્થર પડ્યા ત્યારે નાસભાગ મચી ગઈ હતી. પરંતુ ટોળા કોઈની પરવાહ કર્યા વિના આખોય રોડ બાનમાં લીધો હતો. ત્યાર બાદ હિંમતનગર ટાઉનપોલીસમથકે જાણ કરતા ટાઉન પી.આઈ. જે. એ.મ. આલ અને સ્ટાફ સેકંડ મોબાઈલ, બીટ જમાદાર અને સીટી ટ્રાફિક પોલીસ વાન સ્થળ પર આવી પહોંચી હતી અને ભીલવાસમાં જઈને તોફાની ટોળામાં ભાગ ભજવનારાઓને પકડવા દોડી હતી પરંતુ તોફાનીઓ ભીલવાસમાંથી બાધપાસ માર્ગ પરના પુલ પર પહોંચી ગયા હતા ત્યારે પકડવા દોડેલી પોલીસને નજરે પડતાં પોલીસ તેમની પાછળ દોડી હતી પણ આ ત્રણે તોફાનીઓ નદીમાં ભરાયેલા પાણીમાં પડી વચોવચ ઉડાણવાળા ભાગમાં જતા રહ્યા હતા. જેથી પોલીસ પરત આવી ગઈ હતી ત્યાર બાદ આ ત્રણેને બચાવવા જતા અન્ય ચાર જણા પાણીમાં ફસાઈ ગયા હતા. જે અંગે તાત્કાલિક ક્રોઈએ ડિપ્રાસ્ટર, નગરપાલિકા ફાયરબ્રિગેડ અને ૧૦૮ને જાણ કરતા તુરંત સ્થળ પર આવી પહોંચી ને ચારેયને પાણીમાંથી બહાર કઢાયા હતા. પણ તોફાની ત્રણ જણા ભાગી જવામાં સફળ રહ્યા હતા. બીજી તરફ સ્થળ પર આવેલી પોલીસે ઉભું રહેલું એક ટોળા સામે આંખ આડા કાન કરી ક્રમગીરી હાથ ધરી હતી અને નુકશાન થયેલા ત્રણ બાઈકો કબજે લીધા હતા. આ પથ્થરમારના બનાવ અંગે સામ-સામે ચાર જણા વિરૂદ્ધ ફરિયાદ નોંધાઈ હતી. જેમાં પોલીસમથકે પ્રથમ ફરિયાદ જીતુ માધાજી ભાટે મનોજ ઉર્ફે મનાજી ભુરાજી ભીલ, મંગાજી ભુરાજી ભીલ, મહેશ કાલાજી ભીલ અને વિક્રમ સોમાજી ભીલ વિરૂદ્ધ અને બીજી ફરિયાદ મહેશ ભુરાજી ભીલ એ જીતુ માધાજી ભાટ, કનુ માધાજી લાટ, દસરજી પરબતજી ભાટ અને જયેશ અશોક ભાટ વિરૂદ્ધ ફરિયાદ નોંધાવતા હિંમતનગર ટાઉન પોલીસે આઈ.પી.સી. કલમ ૩૨૩, ૫૦૪, ૫૦૬(૨) ૧૧૪, ૪૨૩ અને બી.પી.એક્ટ કલમ ૧૩૫ મુજબ ગુનો નોંધી આગળની કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી. આ અંગે હિંમતનગર ટાઉન પોલીસમથકના પી.આઈ. જે. એ.મ. આલેને જણાવેલ કે સામસામે નોંધાયેલ ફરીયાદ સંદર્ભે જણાવેલ જીતુ માધાજી ભાટ અને વિક્રમ સોમાજી ભીલની ધરપકડ કરવામાં આવી છે. જ્યારે બાકીનાઓની સોંધખોળ ચાલુ છે.

ભાનુ ગામના પૈટ જેટલા દલિત પરિવારને મફતગાળાના પ્લોટો ન મળતા ભારે કચવાટની લાગણી ફેલાઈ

મહેસાણા, તા. ૧૯ મહેસાણા જિલ્લાના વિસનગર તાલુકાના ભાનુ ગામે છેલ્લા ઘણા વર્ષથી દલિત સમાજના રોહિત વંશી ચમાર ભાઈઓને સ્થાનિક ગ્રામ પંચાયત તરફથી મફતગાળાના રાહતના પ્લોટ ન મળતાં તેઓમાં ભારે કચવાટની લાગણી ફેલાઈ છે. આ પ્રશ્ને લાગતા વળગતા ઉચ્ચ અધિકારીઓને લેખિત રજૂઆત કરવામાં આવી છે.

વિસનગર તાલુકાના ભાનુ ગામના પૈટ જેટલા દલિત સમાજના રોહિત વંશી ચમાર ભાઈઓને મફતગાળાના પ્લોટ આપવાની બાબતમાં સ્થાનિક ગ્રામ પંચાયત દ્વારા ઓરમાયું વર્તન દાખવાય છે. ભાનુ ગામે દલિત સમાજની ગરીબ વિધવા, શારીરિક રીતે અપંગ બહેનોને તેમજ જરૂર તમંદ વ્યક્તિઓને મફતગાળાના પ્લોટ તેમજ અન્ય સરકારી ગરીબ વિધવા, શારીરિક રીતે અપંગ બહેનોને તેમજ જરૂર તમંદ વ્યક્તિઓને મફતગાળાના પ્લોટ ફાળવી આપેલ છે. જ્યારે જેઓ વાસ્તવિક રીતે મફતગાળાના પ્લોટ મેળવવા માટે હક્કદાર છે. તેવા ગરીબ લાયક અર્થિક નબળા વર્ગના માણસોને વર્ષોથી સરકારી યોજના અંતર્ગત રાહતના પ્લોટ ફાળવી આપ્યા નથી.

તેઓએ વધુમાં જણાવ્યું છે કે, દલિત સમાજના રોહિત વંશી ચમાર ભાઈઓને મફતગાળાના પ્લોટ આપવાની બાબતમાં સ્થાનિક ગ્રામ પંચાયત દ્વારા ઓરમાયું વર્તન દાખવાય છે. ભાનુ ગામે દલિત સમાજની ગરીબ વિધવા, શારીરિક રીતે અપંગ બહેનોને તેમજ જરૂર તમંદ વ્યક્તિઓને મફતગાળાના પ્લોટ તેમજ અન્ય સરકારી ગરીબ વિધવા, શારીરિક રીતે અપંગ બહેનોને તેમજ જરૂર તમંદ વ્યક્તિઓને મફતગાળાના પ્લોટ ફાળવી આપેલ છે. જ્યારે જેઓ વાસ્તવિક રીતે મફતગાળાના પ્લોટ મેળવવા માટે હક્કદાર છે. તેવા ગરીબ લાયક અર્થિક નબળા વર્ગના માણસોને વર્ષોથી સરકારી યોજના અંતર્ગત રાહતના પ્લોટ ફાળવી આપ્યા નથી.

સાબરકાંઠાના પ્રાંતિજ-તલોદ તાલુકાનો ગરીબ કલ્યાણ મેળો યોજાયો

પ્રાંતિજ, તા. ૧૯ સાબરકાંઠા જિલ્લાના પ્રાંતિજ-તલોદ તાલુકાનો ગરીબ-કલ્યાણ મેળો તાજે તરમાં પ્રાંતિજ ખાતે



સોડાપુર અપહરણ કેસનો મુખ્ય આરોપી ઝડપાયો

ડીસા તાલુકાના સોડાપુર ગામે આજથી દોઢ માસ અગાઉ એક યુવકનું બાઈક સાથે અપહરણ કરી તેનો મોબાઈલ લુંટી લઈ દાંતીવાડા નજીક ગાડીમાંથી ઉતારી મુક્યો હતો. અજાણ્યા ચાર ઈસમો વિરૂદ્ધ ડીસા તાલુકા પોલીસ મથકે ફરીયાદ નોંધાવી પામી હતી. જેની તપાસ દરમિયાન પાલનપુર એલ. સી. બી. પોલીસે કોલ ડીટેઈના આધારે શુક્રવારે ડીસા ખાતેથી અપહરણ કેસના મુખ્ય આરોપીને ઝડપી લીધો હતો. પુછપરછ કરતાં તેને ચૂંટણી અદાલતમાં ભુલથી અન્ય યુવકનું અપહરણ કર્યું હોવાનું કબુલ્યું હતું. પોલીસે રણજીતસિંહની અટકાયત કરી તેની પાસેથી મોબાઈલ સહિત રૂ.૫૦૦૦નો મુદામાલ કબ્જે લઈ આ ગુનામાં સંડોવાયેલા અન્ય આરોપીને રાજુસિંહ મુળસિંહ વાઘેલા, ભાવનસિંહ ઉર્ફે બાબરસિંહ તેજસિંહ વાઘેલા, રામસિંહ પુથરીરાજસિંહ વાઘેલા, રામસિંહ પુથરીરાજસિંહ વાઘેલા તમામ રહે. ધાડ, ડીસાવાળાને ઝડપી લેવા ચક્રો ગતિમાન કર્યાં હતા.

પ્રાંતિજના ઓમકાલેશ્વર મંદિરે બ્રહ્મભોજનનો કાર્યક્રમ યોજાયો

પ્રાંતિજના ઓમકાલેશ્વર મહાદેવના મંદિરે અમાસના દિવસે હવન, ભૂટક ભોજન-બ્રહ્મ ભોજનનો કાર્યક્રમ મંદિરના મહંત તેમજ કાર્યકરો દ્વારા રાખવામાં આવ્યો હતો. પ્રાંતિજ ખાતે ઓમકાલેશ્વર મહાદેવ મંદિરના મહંત મહાકાલગીરી-મંદિરના વ્યવસ્થાપક શંકરભાઈ રાવલ દ્વારા પ્રાંતિજની શાળા નંબર ત્રણના બાળકો શાળા પરિવાર તેમજ એકાવાન બ્રહ્મ દેવતાઓને ભોજન પીરસવામાં આવ્યું હતું.

આવાસ, કુંવરભાઈનું મામેરું, શૌચાલયો, ટ્રાયસિકલ સહિતની યોજનાઓમાં પ્રાંતિજના ૮૪૮ જેટલા લાભાર્થીઓને ૧૦૬.૬૨ લાખ રૂપિયાની સહાયના ચેકો અને સાધન સામગ્રીનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું. તેમજ તલોદ તાલુકાના ૭૫૯ લાભાર્થીઓને ૧.૯૮ લાખ રૂપિયાની સહાય ચૂકવવામાં આવી હતી. આ ગરીબ કલ્યાણ મેળામાં

કલેક્ટર જયપ્રકાશ શિવહરે, પ્રાંત અધિકારી આશાબહેન શાહ વગેરેએ સરકારની ગરીબ તેમજ કલ્યાણલક્ષી યોજનાઓની વિસ્તૃત માહિતી આપી હતી. પ્રાંતિજ પ્રાંત ઓફિસર આશાબહેન શહે તાલુકાની ભોગોલિક પ્રસ્થિતિ અને યોજના અમલીકરણ સહિતની બાબતો રજૂ કરી આવકાર પ્રવચન કર્યું હતું. જ્યારે ટી.ડી.ઓ. મકવાણાએ આભારવિધિ કરી હતી.

A 1000 Sq.Ft. A/C Showroom in your city with exclusive display of

Ceramic Wall Tiles | Vitrified Tiles | Ceramic Floor Tiles
Aquat | Wall Cladding | Marble Stone Quartz
and a wide range of vivid pattern with extinguish combinations.

એક્સક્લુસિવ શો-રૂમ

asian Radhe
TILES WORLD ENTERPRISE

F.F. 101/102/103, Jay Yogeshwar Complex, Nr. City Pulse Cinema, Opp. Kudasan Bus Stop Gandhinagar - Koba High way, Gandhinagar
Mobile : 94265 13601